Prehlad o operaciach s kardinadlnymi &islami

(Nepisal som sem také najjednoduchsie vlastnosti, ako napriklad 0 < a,a+0=a, 1-a = a,
2-a = a+ a, reflexivnost a tranzitivnost pre < a podobne.)

a<bAb<a=a=0b
P(X)| =21
a+b=b+a
a+(b+c)=(a+b)+c
b<c=a+b<a+c
ab = ba
a(be) = (ab)c
a(b+c¢) =ab+ ac
b<c=ab<ac
a=a-a
a<b=a®<b°
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(a¥)¢ = ab
(ab)® = a® - b°
ab < 20
a<?2°
Rg +Ng =Ny
a>Nyg=Ng+a=a
Ro - Rog =Ny
oMo — ¢

Bez dokazu sme si povedali (t.j. toto nemdzete pouzivat v rieSeniach, ale je to uzitoéné
ako pomocka), Ze pre lubovolné nekoneéné kardindlne &isla a, b plati:

a+b=a-b=max{a,b}.



